



## Подозреваемый в убийстве жителя города Орла заключен под стражу



Железнодорожный районный суд города Орла удовлетворил ходатайство следователя и заключил под стражу сроком на два месяца 30-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении убийства 34-летнего жителя города Орла.

Преступление было раскрыто по «горячим следам». После задержания подозреваемый под тяжестью предъявленных улик сознался в содеянном и пояснил, что в ночь с 1 на 2 ноября 2018 года пришел домой к своей бывшей супруге, однако в квартиру его не пустили. Со слов подозреваемого, на лестничной площадке между ним и мужем бывшей жены произошел конфликт, в ходе которого он нанес потерпевшему несколько ножевых ранений, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1269798>